

МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ КЪМ 30.06.2017Г.

на „Еколуминус“ ЕООД с ЕИК 175425087

Ръководството на „Еколуминус“ ЕООД представя своя доклад за финансовото състояние към 30 Юни 2017 г., изготвени в съответствие с Националните стандарти за финансова отчети на малки и средни предприятия.

ОПИСАНИЕ НА ДЕЙНОСТТА

Дружеството развива своята дейност, съгласно изискванията на българското законодателство. За периода м.01-м.06. 2017 г „Еколуминус“ ЕООД осъществява като основна дейност производство на ел.енергия . Другата дейност, която е осъществявана през този период е извършването на консултантски и инженерно-технически услуги в областта на енергетиката.

ПРЕГЛЕД НА ДЕЙНОСТТА

Развитието и резултатите от дейността на Дружеството

Основните аспекти от дейността през изминалия шестмесечен период на годината включват:

- Производство на ел .енергия от собствена фото-волтаична централа с мощност 354 квт. в община Лесичово, област гр.Пазарджик. Произведената ел.енергия от собствената централа е 263016.80 квтч. за 164 х.лв.
- Консултантски и инженерно-технически услуги услуги по договори , от които са реализирани приходи в размер на 63 хил.лв.

Финасовото състоянието на Дружеството е е изключително стабилно, с много високи показатели за рентабилност и ликвидност .Към 30.06.2017 г е реализирана печалба в размер на 157 хил. лв.

Дружеството не е извършвало действия в областта на научноизследователската дейност и развойната дейност и не планира такива в обозримо бъдеще.

През изтеклия период не са настъпили важни събития, повлияли на финансовите резултати на дружеството.Няма извършени сделки със свързани лица .

Не са констатирани рискове и несигурности за бъдещата дейност на дружеството.

Вероятното бъдещо развитие на предприятието

През второто шестмесечие на 2017 г дружеството предвижда да продължи производството на ел.енергия.

СТРУКТУРА НА ОСНОВНИЯ КАПИТАЛ

Капиталът на дружеството е 5 хил. лева, като едноличен собственик на капитала е Милан Петров Миланов, който е и **управляващ**.

ОРГАНИЗАЦИОННА СТРУКТУРА

Дружеството няма клонове и офиси извън мястото на управление. Управлението и дейността на Дружеството се извършва от мястото на регистрация-София ,кв.Симеоново, ул."66-та" № 2.

София,25.07.2017 г

Управител:

/Милан Миланов/

